KAREKOKLU IFADELER YENI NESIL

Ayse, asagidaki oyuna baslangi¢ noktasindan baglamig ve dniine ¢ikan karekdklii ifadelerin en yakin tam sayi degerinin oldugu
yolu takip ederek ilerlemigtir.

Baslangig
10v2

PN
I ANRAY

Bu oyunda ulasilan yolun sonunda bulunan karekokli ifadenin yaklagik degeri kadar puan alinmaktadir.

Ayse oyunun sonuna kadar dogru yoldan ilerledigine gore aldigi toplam puan kagtir?
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

KAREKOKLU IFADELER YENI NESIL

Asagida bir raf ve bu rafa dizilen kiip seklindeki saksilar gosterilmistir.

7 tane

Saksilarin bir ayrit uzunlugu 10+/3 santimetre ve her iki saksi arasindaki mesafe esit olup V27 santimetredir.
Rafin sol kKismindan bosluk birakilmadan yedi tane saksi rafa dizildiginde rafin sag kisminda v147 santimetre bosluk kalmaktadir.
Buna gére rafin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 803 B) 90V3 C) 95v3 D) 98v3
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KAREKOKLU IFADELER YENI NESIL

Asagida biri V800 cm, digeri v432 c¢cm uzunlugundaki iki adet ¢ubuk verilmigtir.

_— _—-—--
V800 cm v432 cm

Her iki gubugun da kendi iginde tamami Kullanilarak birer kare elde edilecektir.
Elde edilen karelerin alanlari farki ka¢ santimetrekaredir?

A) 92 B) 68 C) 50 D) 23

KAREKOKLU IFADELER YENI NESIL

Asagida birer kenarlari ¢akigacak bigimde yerlestirilmig bir dikdortgen, bir diizgiin altigen ve bir kare verilmigtir.

Dikdortgenin alani 140 santimetrekare, karenin alani ise 80 santimetrekaredir.

Buna gore seklin tamaminin gevresi ka¢ santimetredir?

A) 465 B) 625 C) 220 D) 260
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8. Sinif IMT Matematik LGS Makro Matematik
YENI NESIL Soru Bankas TAMAMI YENI NESIL

Soru Bankas!
TEST 15 - 24 TEST 9 - 15
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